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Sponsorizzazioni sportive 2022: pubblicato il primo elenco dei beneficiari del
credito d'imposta
A cura di: AteneoWeb S.r.l.

Sul stio internet del Dipartimento per lo Sport, a seguito delle necessarie verifiche con lâ€™Agenzia delle
entrate e con il Registro Nazionale degli Aiuti di Stato, Ã¨ stato pubblicato il primo elenco dei soggetti che,
nel 2022, hanno richiesto il credito di imposta per le sponsorizzazioni sportive.
Destinatari della misura sono i lavoratori autonomi, le imprese e gli enti non commerciali che hanno
effettuato investimenti in campagne pubblicitarie, incluse le sponsorizzazioni, nei confronti di leghe che
organizzano campionati nazionali a squadre nell'ambito delle discipline olimpiche ovvero societÃ  sportive
professionistiche e societÃ  ed associazioni sportive dilettantistiche iscritte al registro CONI operanti in
discipline ammesse ai Giochi Olimpici e che svolgono attivitÃ  sportiva giovanile, ai quali Ã¨ riconosciuto un
contributo, sotto forma di credito d'imposta, pari al 50% degli investimenti effettuati a decorrere dal 1Â°
gennaio 2022 e fino al 31 marzo 2022.
Il credito di imposta Ã¨ immediatamente utilizzabile, esclusivamente in compensazione, presentando il
modello F24 attraverso i servizi telematici messi a disposizione dall'Agenzia delle entrate, ed indicando il
codice tributo 6954.
Il credito d'imposta deve essere indicato nella dichiarazione dei redditi relativa al periodo di imposta di
riconoscimento e in quelle successive fino a quando non se ne conclude l'utilizzo.
Una volta ultimati ulteriori allineamenti sul Registro Nazionale degli Aiuti di Stato, precisa il Dipartimento per
lo Sport, sarÃ  pubblicato un secondo elenco di beneficiari.Â 
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